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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı arz ederim.

rof. Dr. Mühip Kanko
Kocaeli Milletvekili

Okullarda yangm güvenliği, öğrencilerimizin can güvenliği açısından hayati önem
taşımaktadır. Kocaeli’de bulunan okullarda ve öğrenci yurtlarmda yangm güvenliği
tedbirlerinin yeterli olup olmadığı konusunda endişeler bulunmaktadır. Özellikle eski binalarda

yangm algılama sistemlerinin, otomatik yangm söndürme sistemlerinin ve acil çıkış

düzenlemelerinin yetersiz olduğu yönünde veliler ve eğitimciler tarafından şikâyetler dile
getirilmektedir.

Son yıllarda ülkemizde yaşanan bazı yangın faciaları, okullann ve öğrenci yurtlarmın yangm
güvenliği açısmdan periyodik olarak denetlenmesi ve eksikliklerin giderilmesi gerekliliğini bir
kez daha gözler önüne sermiştir.

Bu çerçevede:

1. Kocaeli’de bulunan resmi ve özel okullarda yangm güvenliği açısmdan alınan önlemler
nelerdir?

2. İlimizdeki okullarda yangm alarm sistemleri, otomatik yangm söndürme sistemleri ve

yangm merdivenleri gibi güvenlik önlemleri eksiksiz olarak mevcut mudur?

3. Son 5 yıl içinde Kocaeli’de bulunan okullarda yangm güvenliği ile ilgili kaç denetim

gerçekleştirilmiştir? Bu denetimlerin sonuçlarına göre eksiklik tespit edilen okul sayısı

kaçtır?

4. Yangm güvenliği açısmdan yetersiz bulunan veya hiç yangm önlemi bulunmayan okul
var imdir? Varsa bu okullann isimleri ve bulunduğu ilçeler nelerdir?

5. Yangm güvenliği eksikliği tespit edilen okullar için bugüne kadar hangi iyileştirme
çalışmalan yapılmıştır? Eksikliklerin giderilmesi için herhangi bir bütçe aynlmış mıdır?

6. Okullarda öğrencilerin ve öğretmenlerin yangm amnda nasıl hareket edeceğini

öğrenmesi amacıyla yangm tatbikatları düzenlenmekte midir? Son 3 yıl içinde kaç

okulda yangm tatbikatı yapılmıştır?
7. Bakanlığımzın, okullarda yangm güvenliği önlemlerinin artırılması konusunda

5mrüttüğü bir proje veya yeni bir düzenleme var mıdır?


